

Відгук

щодо провадження освітньої діяльності та підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем за освітньою програмою «Соціальне забезпечення/Управління соціальним закладом» у Східноукраїнському національному університеті імені В. Даля

Однією з головних функцій держави є забезпечення належних умов і стандартів життя та досягнення гідного добробуту громадян. Саме у період економічної кризи в Україні бізнес, політики та соціум у цілому усвідомлюють, що першість у формуванні загальної політики має належати саме соціальній політиці. Однією зі складових соціальної політики є соціальне страхування, яке дозволяє наблизити сферу соціального захисту безпосередньо до працівників, їх родин і трудових колективів, забезпечити ринковий механізм її регулювання, може виступати соціальним стабілізатором суспільства.

Соціальне забезпечення є складовою соціальної політики держави і одночасно вважається невід'ємним компонентом системи соціального захисту і соціальної роботи зокрема. Цілі освітньої діяльності у СНУ ім. В. Даля за освітньою програмою «Соціальне забезпечення/Управління соціальним закладом» – це підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та прикладні проблеми соціального забезпечення, що передбачає застосування провідних теорій та методів і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Освітня програма ґрунтується на загальнонаукових засадах, сучасному досвіді практики соціального забезпечення, орієнтує на актуальні спеціалізації, в межах яких можлива професійна діяльність в галузі соціального забезпечення, а саме управління соціальним закладом.

Значною перевагою СНУ ім. В. Даля є постійна взаємодія з представниками Пенсійного фонду, з фахівцями Центру соціальної служби сім'ї, дітей та молоді; Управління праці та соціального захисту населення, представниками міської влади, місцевого самоврядування. Така співпраця відтворюється у практичній діяльності здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем за освітньою програмою «Соціальне забезпечення/Управління соціальним закладом». Установи з якими співпрацює СНУ ім. В. Даля привносять власне практичне бачення складових освітнього процесу, яке повною мірою враховується університетом.

Доцент кафедри соціології та соціальної роботи
національного університету «Львівська політехніка»
кандидат економічних наук, доцент Шапюгалова Т. В.



РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Соціальне забезпечення»

другого рівня вищої освіти

за спеціальністю 232 Соціальне забезпечення

галузі знань Соціальна робота

Східноукраїнського національного університету ім. В. Даля

На сучасному етапі розвитку держави соціальний захист та соціальне забезпечення населення відіграє провідну роль у забезпеченні добробуту населення країни. Система соціального захисту населення залежить від соціальної політики держави. Соціальна політика держави регулює соціальні відносини у суспільстві, здійснює розподіл і перерозподіл доходів населення; формує соціальні гарантії; створює систему соціального захисту населення; забезпечення розвитку елементів соціальної інфраструктури. Збільшилася й чисельність населення, якому потрібний соціальний захист: багатодітні сім'ї, безробітні, біженці тощо, а роль органів місцевого самоврядування у фінансуванні соціального захисту населення значно зросла в умовах децентралізації.

Освітньо-професійна підготовка фахівців у сфері соціального забезпечення для України є дуже важливим завданням. Україна стрімко розвивається у політичному, економічному, суспільному напрямках, що неодмінно вимагає врахування та підвищення стандартів соціального забезпечення населення.

В освітньо-професійній програмі «Соціальне забезпечення» особлива увага приділяється актуальним вимогам та потребам населення. В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, враховуються основні види і завдання соціальної діяльності. Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Соціальне

забезпечення» повністю відповідає завданням освітньої професійної програми.

Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці.

Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Запропонована кафедрою практичної психології та соціальної роботи Східноукраїнського національного університету ім. В. Даля освітньо-професійна програма «Соціальне забезпечення» дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 232 «Соціальне забезпечення».

Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері соціального забезпечення і відповідає запитам практичного використання.

Заступник директора з організації надання соціальних
послуг КЗ Попаснянського психоневрологічного
інтернату



Федченко Д. О.

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Соціальне забезпечення»
другого рівня вищої освіти
за спеціальністю 232 Соціальне забезпечення
галузі знань Соціальна робота
Східноукраїнського національного університету ім. В. Даля

Сьогодні в Україні актуальним є питання підготовки фахівців, які відповідатимуть вимогам сучасного соціуму, а держава потребує якісної підготовки фахівців з соціального забезпечення. Соціальне забезпечення є одним із провідних напрямків роботи організацій та установ Міністерства праці і соціальної політики, важливою функцією фахівців із соціального забезпечення, які працюють в управліннях соціального захисту населення – обласних, міських, районних державних адміністрацій.

Кафедра практичної психології та соціальної роботи успішно здійснює підготовку висококваліфікованих фахівців в галузі соціального забезпечення, які є конкурентоспроможними на ринку праці, починаючи від державних установ до недержавних пенсійних фондів, приватних страхових компаній, міжнародних грантових та волонтерських організацій.

У процесі підготовки здобувачі вищої освіти освітньо-професійної програми «Соціальне забезпечення» спеціальності 232 Соціальне забезпечення здатні розв'язувати складні задачі і проблеми у галузі соціального забезпечення, що передбачає проведення дослідження та/або здійснення інновацій, які характеризуються невизначеністю умов і вимог.

Освітньо-професійна програма «Соціальне забезпечення» є актуальною, відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці підготовки фахівця з даної спеціальності, здійснює якісну підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 232 Соціальне забезпечення.

Директор Северодонецького
міського центру соціальних
служб для сім'ї, дітей та молоді



Людмила МІНАЙЛОВА